

Импровизированный лагерь оппозиционеров на Чистых прудах нанес ущерб в 20 млн. рублей

В природно-историческом парке "Битцевский лес" производятся работы по выкорчевыванию ранее спиленных деревьев. Работы проводятся в запрещенный выводково-гнездовой период с 1 апреля по 31 июля. В парк заезжает бульдозер, нанося ущерб Особо охраняемой территории. Штраф составляет 5,0 тысяч рублей.

{highslide type="slideshow-caption"
url="/images/stories/16_05_2012/DSCN1789.jpg,/images/stories/16_05_2012/DSCN1790.jpg,/i
mages/stories/16_05_2012/DSCN1791.jpg,/images/stories/16_05_2012/DSCN1792.jpg,/image
s/stories/16_05_2012/DSCN1793.jpg,/images/stories/16_05_2012/DSCN1797.jpg,/images/stori
es/16_05_2012/DSCN1798.jpg,/images/stories/16_05_2012/DSCN1800.jpg," width=150
positions="top, right" outlineType="rounded-white" pre=true}{/highslide}

Цена травы

Одной из претензий к активистам со стороны московских властей было уничтожение на бульваре зеленых насаждений, причем оценка суммы ущерба за сутки многократно возросла. В понедельник днем неназванный представитель департамента природопользования мэрии Москвы оценил его в 1 млн руб., но уже в вечеру анонимный собеседник «Интерфакса» в ведомстве говорил об ущербе на несколько миллионов рублей.

Во вторник руководитель департамента [Антон Кульбачевский](#) сообщил «РИА Новости», что сумма ущерба оценена в 20 млн руб., примерно в 10 000 руб. за 1 кв.м). Чиновник объяснил, что в ЦАО восстановление газона обходится дороже, чем в других округах. Кроме того, указанное место является памятником садово-паркового искусства. «Мало завезти грунт. Работы должны проводить специалисты, что будет гарантировать приживаемость посаженных растений», — пояснил он.

Цена травы и вырубки леса несопоставимы

Автор: Admin2

16.05.2012 22:43

Читайте далее: http://www.vedomosti.ru/politics/news/1741850/okkupajabaj_zakroyut_po_sudu#ixzz1v415PnPf